A =
\ﬂi TOMAIINHSA CAMOCTIHA POBOTA No 1 )

Koxxue saBmanHs Mae mo uyoTwupu Bapiantu Bimmosimi (A-T'), cepenm saxux
Juirie oguH € npaBuiabHuM. O6epiTh MpaBUJILHUI BapiaHT BigmoBimi.

@/ 1. Hanmo: f(x) = (x —1)2. Suaiigits f(3).

A. 4 B. 3 B. 2 r.1
2. 4L ..
16
A. 1 B. 2 B. 1 Ir.-2
2 2

3. YKaxiTh MpaBuJIbHY PiBHiCTH.
2 1

4 2
A. a3 =a3 B. b7 = bt B. ¢3=%c r. m3 =m

@ 4. 3HaiaiTey 00slacTh BU3HAUeHHA QyHKINI: f(x) =3 —x.

A. (—o0; —3] B. (—00; +00) B. [3; +0) I. (—o0; 3]
5. 4(-3)* +(-¥3)° = ...
A. -6 B.0 B. 3 r.6
6. YxaxiTs QyHKIIi0, 110 cagae Ha mpoMiskKy (0; +00).
A. y=x2 B.y:xg B.y:x% I‘.y:x_g

@ 7. YKaxiTh mapHy QYyHKIiO.

A. y=3x" B. y=2x8 B. y= 2x2 . y=x2+x3
x pa—
8. Cmopocrirts Bupas (a —1)*, axmo a < 1.
A. (a-1)* B. a-1 B.1-a I'.a-1 a6o 1-a
9. Ilopaiire Bupas (Ya~" : Ya3)12 y Burnazi cremens.
A. a3 B. a1? B. al? I. a37
@ 10. IlopiBHsaiiTe unciaa ¥6 i 4o,
A. TIopiBHATH HEMOMKJINBO B. ¥6 > 410

B. ¥6 = 410 r. 36 < 410

1
11. 3mafigiTe o61acTh BU3HAUEHHA QYHKILL ¥ = VX +5 + W.
x% —3x

A. [-5; +0) B. [-5; 0] U [3; +20)

B. [-5; 0) U (3; +0) I'. (-5; 0) U (3; +0)
4

12. Posp’suxiTh piBHAHHEA: (12 — 2x)3 = 16.

A. Kopenis memae B.2;4 B. -4; 2 I'.-2;4
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& 3aBmaHHA JJIA NMepeBipKku 3HaHb 10 § 1—6

@ 1. Tano: f(x) = (x + 2)2. Buatigite: 1) f(-3); 2) fQ).

2. O6unciaite: 1) 4/i; 2) ,3/&.
81 125
1 2

3. Banumits crenminb y BUrIAni xopera: 1) as; 2) b 3,

(Q 4. 3HalgiThL 00J1acTh BUSHAUEHHA QYHKIIII:

4
1) f(x) = E; 2) g(x) =+x+2.
5. OGumcxits: 1) (—3/7)8; 2) ¥8-27; 3) %; 4) §(-3)°.
_2
6. IToOyayitTe cxemaTnuHOo Tpadik QYHKINI y = X 5 Ta SamUIIIThH ii BJACTUBOCTI.

@ 7. CopocriTh Bupas:

1) 327p9%; 2) §(x - 2)8, akmo x > 2.
3) Y(m + 3)%, axmo m < —3; 4) (3 -V10)5.

3
8. Hogaiite y Buraszi cremens: 1) (3Vx - x 8)24 2) R}p? :Yp3)0,
1 1
@, 9.lIlopisraiire wncra: 1) ¥5 i ¥8; 2) 34145,

M odamkosi 3aédannsn

1
10. 3HaligiTe 06JaCTh BU3HAUCHHSA PyHKMOI] ¥y = VX +4 + o0—vou-—-owu—,
§x2 +2x -3

a® -1 a+a% +1 2
a% +1 a-1 a05

11. CopocriTh Bupas:

|/
C/ﬁ\ TOMAIIIHA CAMOCTIHA POBOTA N: 2 j

KoxxHe 3aBmaHHa Mae mo yoTwpu BapiaHTu Bigmosimi (A-T'), cepenm saxumx
Jauire oauH € npaBuabHUM. OGepiTh IpaBUJIbLHUI BapiaHT BigmoBimi.

@ 1. sin60° = ...

A.

Do | =
DN
[\
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. . 2n
2. YKaxiTh rpagycHy Mipy KyTa Bl pan.
A. 60°. B. 90°. B. 120°. I'. 150°.

3. YKaxiTh umciio, SKoOMy MOKe HOPiBHIOBATH Sina.
A. -0,8. B. -1,2. B. 2,7. . 1,11.

@ 4. O6unciaits cos420°.

A B B Y3, B -1 r. L
2 2 2 2
5. 3maiigite ctg o, axmo sino =0,8 i g <o<T.
A 3 B. -3, B. 11, r. 11,
4 4 3 3
6. Cuopocrite Bupas ctg(—a)tg o + sin? a.
A. 1+sin2a. B. sin?a. B. cos2 a. I'. —cos2a.

@ 7.3HaiigiTh 001acTh 3HAYEHDb QYHKINL Y = |sin x| + 2.
A. [1; 3]. B. [-1; 1]. B. [2; 3]. I.[1; 2].

8. YraxiTh mapHy QyHKIIiIO.
A. y=xsinx. B. y=x+sinx. B. y = xcosx. I'. y=x+cosx.

9. 3uaiiniTe 3HaUeHHA BUpPa3y cos115°+ cos(—65°).
A. 1. B. 0. B. 1. T'. 3HaliTH HEMOIKJIUBO.

@ 10. Bigomo, 1m0 sino +cosa = 0,2. 3HaigiTe sin o cosa.

A. -0,96. B. 0,48. B. -0,48. I. 0,52.
11. O6uncrits /(1 - 2sin60°)2 — /(1 + tg 60°)2.
A. -2. B. —243. B. 0. T. 2-2V3.

.. 3cosx +2sinx
12. 3HaiigiTh, 3HaUEHHS BUPaA3y - , AKRIO0 tgx = -3.
cosx —sinx
A. 1,5. B. 2,25. B. 0,75. I'. -0,75.
\g 3aBmaHHA OJIA NMepeBipku 3HaHb o0 § 7—11 j

@ 1. O6yucaite: 1) cos30° 2) tg60°.

2. 3nanniTe rpagycHy Mipy Kyra: 1) g; 2) —g.

3. Yu MosKe 3HAUEHHS COSO JOPiBHIOBATH:

1) -2; 2) -0,8; 3) 0; 4) 1,57
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(2 4. O0UnCIiTEL:

1) cos90° + sin(-30°); 2) tg%—\/g ctg%; 3) cos[—gj; 4) sin 390°.

. . . . LT
5. 3umaligites sino i tgo, akmo cosa =-0,6 i §< o< T.

. (3
6. Cupocrits Bupas: 1) cos? a + tg(-a)ctga; 2) sin (?ﬂ: - Otj tg(rn + o).

@ 7.3HalgiTh MHOKUHY 3HAUEeHb QYHKITII:
1) y = 3sinx — 2; 2) y = cos?x + 4.

sin (g - oc) —ctg(—a)

- =ctga.
1-sin(2n — o)

8. MoBeniTh TOTOMKHICTh:

@ 9. Bigomo, 1m0 sino +cosa =1,2. 3Haigits sin o cosa.

Hodamxrosi 3aedannsn

@ 10. O6umcaiTH \/(1 ~2c0s30°)% — \/(1 +2sin 60°)°.

. . 5cosx —2sinx
11. 3HalgiTh 3HAUEHHS BUPa3y - , AKIIO tgx = —2.
3cosx +sinx

P,
C/ﬁ\ TOMAIIHSA CAMOCTIIHA POBOTA N: 3 )

Koxxue 3aBmanas mae wotupu Bapiantu Binmosigi (A-T'), cepen axkux Juime
onuH € npaBuiabHUM. O0epiTh MPaBUJIBLHUNA BapiaHT BiAmoBimi.

@ 1 sin(4x-y)=...
A. sin4xcosy +cos4xsiny. B. cos4xcosy —sin4xsiny.
B. sin4xcosy —cos4xsiny. I'. cos4xcosy +sin4xsiny.

2. cosx +cosy =...

A. 2sinx+ysinx_y. B. 2sinx+ycosx_y.
2 2 2 2
B. Zsinx_ycosx+y. T. 2cosx+ycosx_y.
2 2 2 2
3. YKaxiTh piBHAHHSA, 1[0 HE MAa€ KOPEHiB.
A. sinx =-0,8. B. cosx =1,2. B. tgx =-1,8. T. ctgx=1,9.
@ 4. Copocrith Bupas: s1n12(x'
cos 6o
A. sin2a. B. 2sin6a. B. 2cos6a. T'. cos6a.
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5. ObumciaiTs: cos? 75° —sin2 75°,

A -3 g V3 B, L r.-L
2 2 2 2
6. Po3B’sokiTh piBHAHHA: Sinx = —.
2
A. (-1yk g +nk, ke Z. B. (-1)t g +nk, ke Z.
B. (—l)kg+7tk, keZ. T. i§+nk, keZ.
. sinba — sina
@ 7.CopocTiTh BUpaz: ———.
cosba + cos o
A. ctg3a. B. tg3a. B. ctg2a. T. tg2a.

S . L
8. He BukoHyIOUM TTOOYI0BY, 3HAUAITH HYJi QyHKILT Yy = tg (x S Zj

A. 1k, ke Z. B.£+nk,keZ.
B. —£+nk, keZ. T. %+nk, keZ.

9. Copocrits Bupas: cos(11° + 3x)cos(19° — 3x) — sin(11° + 3x) sin(19° — 3x).

J3 1

A. Eh b. 5 B. cos(6x — 8°). I'. sin(6x — 8°).

@ 10. 3mafigiTe sin o, AKIIO sin% + cos% =-0,1.
A. -0,99. B. -0,9. B. 0,99. I'. 3HAWTH HEMOXKIUBO.
11. Bigomo, 1o sina=0,8, 0 <a< g, sinp =-0,6, t <P < 3% Axomy 3
MIPOMi’KKiB HaIe:KUTh 3HaUeHHS BUpasdy tg(o —)?
A. (—o0; —1]. B. (-1; 0]. B. [0; 1). I. [1; +o0).
12. 3uaiigiTes HaAOiABIINI Bix’ €eMHUN KOPiHb piBHAHHA tg (Zx + gj =-1,

_Chd B. —g. B. -~ r. - X,

4 6

§ 3aBmaHHA OJ4 NepeBipku 3HaHb 0 § 12—16

@ 1. BacTocyiiTe GhopMyJay ZOZaBaHHA IO BUPA3Y:
1) sin(2x + y); 2) cos(x — 3y).

A.

2. TlomaiiTe BUpa3 cosx — COSY y BUTJIAAL TOOYTKY.

3. Uu mae KopeHi piBuanHA: 1) cosx = —-0,7; 2) sinx =1,4?
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(@ 4. CupocriTs Bupas: 1) 2cos(oc + Ej —cosa; 2) s 8“.

= 3 cos4a
5. O6uucaite: 1) cos215°—sin215°% 2) sin75° + sin15°,
6. Posp’sikiTh piBHAHHA: 1) sinx = —g; 2) cosdx = ?3

. . sin4a — sin 2a
@, 7. HoBemiTh TOTOKHiCT —————————— = —ctg 3a.
' cos4o — cos2a

8. IloGyayiiTe rpadik GyHKIII y = 2sinx Ta 3HAHIITH:
1) myni pyHKIII;
2) IpOMiKKHU 3pOCTAHHA 1 MPOMIKKY CIIafaHHSI QPYHKIIiI.

. . . a . o
@ 9. 3maligiTes sin o, AKIIO COSE + s1n§ =0,6.

Hodamxkosi 3aedannsn

@ 10. Braiizirs  tg(a+B), axmo sina=0,6, 0<o< g sinf = -0, 8,
T<P< 3_7:
2
J3
7.

.. . . . . . i
11. 3maiigiTe HaliMeHIIKI TOLATHUM KOPiHL PiBHAHHSA COS (4x - Ej =

P,
C/ﬁ\ TOMAIIHA CAMOCTIIHA POBOTA N: 4 )

@/ 1. Bigomo, mo f(5) = 1. o rpadirka pyskuii y = f(x) y Touni 3 abeucoro
X, = 5 mpoBejeHO JOTUUYHY. 3HAHMITH KyT, 1[0 YTBOPIOE I NOTHUYHA 3 JO-
JaTHIM HampsaMOM oci abGeIuc:

A X B. ~ B.~ T.0
3 4 6
2. (x7y = ...

A, Tx7 B. x6 B. 7x$ T. 6x6

3. Ha mamionky 24.17 300pakeHo rpadik Y

dbysKIOl y = g(x). 3HaAUAITE TOUKY MaKCUMY-
y = 8(x)

My yHEOi y = g(x).
A -1 B. 4 B. 2 I.5 \ /
(@ 4. Tino pyxaeTbcs OPAMOJiHiIMHO 3a 3a- ] [ |
~ xoHoM x(t) = t2 + 4t — 1 (¢ BUMipIOETBCA B -3 0] 1 5 X
CeKyHIax, X — Yy MeTpax). SHauIiTb
IIBUAKICTh Tijla B MOMEHT 4yacy ¢ = 3 c.

A. 20 m/c B. 15 m/c
B.9 Mm/c I'.10 m/c Maur. 24.17
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1 1
5. VraxiTh yci mpoMiskKy 3pocTaHHsa QyHKIL g(x) = §x3 - Exz —-6x +7.

A. (=905 =3], [2; +0) B. (=05 —2], [3; +%0)
B. [-2; 3] I'. [3; +0)
6. 3ualigiTe HaliMeHIle 3HAUeHHA QYHKIIT f(x) = 3 + 2x — x2 Ha TPOMIMKKY
[-2; 3].
A. 2 B.0 B. -5 I.4
@ 7. PosB’sokiTh piBHaHES ['(x) = f(x), ge f(x) = 2x3.
A. -3;0 B.0; 3 B.0O r.3
8. Ilauo f(x) = \/;(3x2 + 2). YKaxiTh NIPOMIiKOK, AKOMY HAJIEKUTh 3HAUEH-
HA f'(4).
A. (—o0; 0] B. (0; 20] B. (20; 70] I'. (70; +c0)
. . x2 -3
9. 3uaiifiTh MHOKUHY KPUTUUYHUX TOUOK PYHKII y = 3"
x+
A. {-3; -1} B. {1; 3}
B. {-3; —2; -1} I'. dyHKIiT He Mae KPUTUUYHUX TOUOK

@ 10. Ckaamits piBHSHHA goTnuHOl m0 rpadgika pyurmii g(x) = x2, mo napa-
JeJbHA NpAMii y = 3 — 2x.

A, y=-2x B.y=1-2x B.y=3-2x Iy=-1-2x
11. Ilpu Axkux 3HaueHHAX b QYHKIIA f(x) = —x3 + 3bx2 — 12x cnagae Ha R?
A. Takux sHaueHb b HeMae B.-2<b<2
B.b > 2 I'.b< -2

12. Yuciao 8 momaiiTe y BUIVISAL CyMM ABOX HEBig’eMHUX IOJaHKIB Tak,
00 cymMa KBajapara IIepIIoro JOJaHKa 3 KyOoM APyroro 0yja HAMEHIIIOH.

A. 6+ 2 B.5+3 B.4+4 r2+6

& 3aBgaHHA A nepeBipKku 3HaHb 1m0 § 17—24

@ 1.Binomo, mo f(2) = V3. Buaiigirs:
1) kyroBmii KoedimieHT moTuuHOI A0 rpadira GyHKII y = f(x) y Touri 3
abcoucom x, = 2;
2) KyT, III0 YTBOPIOE I HOTUYHA 3 JOJATHUM HAIPsAMOM oci abcIiuc.
2. 3uaiigiTe HoxXigHy GQYHKIIII:
1) f(x) = x% 2) f(x) = sinx;
3) o(x) = 9x72; 4) ¢p(x) = 2ctg x.

(023-17)_V_alg_DSR_ZPZ_na_sayt.indd 7 12.02.2019 15:24:58



3. Ha mamtouky 24.18 3ob6paskeno rpadik QyHK- yl
uii y = f(x), BusHaueHoi Ha mUpoMikKy [—2; 6].
VKaxiTh IpPOMiKKM 3pOCTaHHS i cragaHHSA (YHK- y=f(x)
i, TOUKU eKCTPEMYMY Ta eKCTpeMyMUu (QyHKILii.

@ 4. Tijmo pyxaeTbcsa MPAMOJIIHIAHO 3a 3aKOHOM 6

x(t) = =t2 — 6t + 3 (x BUMIpIOETBCA B MeTpax;

t — y ceKyHIax). 3HAWAITh MIBUIKICTb TOYKU Mau. 24.18

B MOMEHT Yacy ¢t = 5 c.

5. 3HAHAITh IPOMIMKKM 3POCTAHHS i CIaZaHHA, TOUKH €KCTPEMYyMYy Ta eKcC-
rpemymu QyHKLII g(x) = 2x3 — 3x2 — 12x + 10.

6. 3maiigiTs HalibinblIe i HaliMmeHITe 3HAaYeHHS QYHKIIL f(x) = x2 — 4x — 2
Ha npomixkKy [0; 3].

@ 7. 3uaigiTe moxigui GyHKITiN:
2

1) t(x) = Vx(2x2 - 1); 2) p(x) = ’;+;

8. Iocaigite moBeminky QyHKIII f(x) = 2x3 + 3x2 Ta mobGyayiiTe eckis ii rpa-
dika.

@ 9. IIpu Aaxux 3HaUeHHAX a QYHKHiA f(x) = x3 — 3ax? + 12x — 5 3pocrae Ha R?

Hodamxkoei 3a6dannsn
10. Yucno 30 mopaiiTe y BUIVISAL CYyMH ABOX HEBil’ €eMHMX MOZAHKIB Tak,
1106 T0OYyTOK YeTBEPTOrO CTEeleHs OAHOTO 3 HUX Ha APYyruil 0yB HaWOiIbLIITUM.

11. Poss’sxits piBHanHA ['(x) = 0, e f(x) = %x —tg x.
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